1° FEA KAPAITSAS PANTEZ MPOATQrIKEX EZETAZEIX MAIOY —IOYNIOY 2013
EZETAZOMENO MAGHMA : AATEBPA B AYKEIOY TEN.MAIAEIAZ
ONOMATEMONYMO....ciiiiiiiiiniiiniinrinr et

OEMA A
A;. Na anodeifete ot npulw+ouviw=1 Mov 10
A;. N ONPELWOETE TO OCWOTO X 1) To AdBog A.

i. Ol avtiBeteg ywvieg €xouv to 1810 nuitovo z A

TU
i r]ux=0<:>x=|<rt+§, KeZ

iii. ‘Eva moAuwvupo P(x) Statpeital pe to x-p av Kat povo av P(p)=0 b} A
iv. log, 6" =klog, 6, 6>0 kat O<a#1 2 A
v. loxvetmdvra ot < a’? < X, <X, 2 A

Mov (5x2=10)

Asz. Nwg opiletal o AoyaplBuog evog BetikoUL aplBuou 8 ,ue Bdaon O<a#1. Mov.5
OEMA B
S X*+y*+xy=3
B;. Na AuBel to cuotnua Mov.15
X+y=1
B,. Na AuBel n e€lowon (2nux+\/§)(1-ouvx)=0 Mov.10

OEMAT

Aivetal To TOAUWVUO P(x)=x>+ax’+Bx-2 10 omoio £xeL tapdyovTa To X-2.

M. Na bei€ete ot 2a+p=-3 MHov.6

. Av to untoAouno ¢ Staipeong Tou moAuwvopou P(x) pe to pe to (X-3) elval loo pe 4 tote
i. No beifte 611 a=-4 kat B=5. Mov.9

ii. Taa=-4katP=5 beite o6TLTO (x-1)? eivae napayovtag tou P(x). pHov.10



OEMA A
Atvetar n ouvéptnon T (X) = log(x* —8x +17)
A;. Na Bpeite to medio opLopoU TNG oUVAPTNONG
A;. Na b¢eiete ot f(2)=f(1)-log2
As. Na AuBel n aviowon f(x)>f(2)
KAAH ENITYXIA!
Na amavtrioste o€ OAa ta Bépata otnv KOAAQ 0O,
O AIEYOYNTHZ

MANANOYZKAZ MIXAHA

Mov.8
Mov.8

Mov.9

Ol EIZHIHTEX
AHMOIOYAOzZ AITEAOZ
TZIQONAZ BH2ZAPHZ
ZQITZAKOY TPIANTADYAAIA

NAMAAQY ATAAIA



